

“韩亚航空坠机事故”追踪报道

- 失事客机没有任何故障迹象
- 受“神秘光”干扰说法没依据
- 飞机飞行高度过低速度过慢

美国运输安全委主管赫斯曼:

飞机坠毁
飞行员的错

美国国家运输安全委员会主管德博拉·赫斯曼11日说,调查发现,没有证据显示发生降落事故的韩国亚洲航空公司客机有机械故障。美联社评述,这让这起安全事故的调查焦点直指客机飞行员。

“飞机正常”

赫斯曼11日说,调查人员当天结束现场勘查。美方当晚开始清理位于机场两条跑道之间的客机残骸,从12日晚开始切割机体本身并从机场跑道移除。

在结束现场勘查的最后一次、也是事故发生后第五次记者会上,赫斯曼说,客机没有任何故障迹象,所有自动飞行系统正常运行。美国国家运输安全委员会先前透露,客机当时飞行高度过低、速度过慢,坠毁前3秒航速为103节,远低于137节的建议速度。

赫斯曼说,4名飞行员曾告诉调查人员,尽管降落过程中手动操作,但他们“以为”飞机航速由自动油门系统设定。而调查显示,自动油门系统的处于开启状态,但不确定飞机失事前它是否正常运行。

“不知航速”

一些专家认为,证据指向客机飞行员操作失误。拥有不同机型29年飞行经验的飞行员李·柯林斯说,如今问题在于韩亚航空飞行员怎么能犯如此“严重错误”。“导致这架飞机坠毁的原因是他们没能保持适当航速”。

赫斯曼证实,飞机驾驶舱录音器显示,4名飞行员意识到客机飞行高度过低、速度过慢时,为时已晚。“直到坠机前9秒,从提及(飞行)速度,当时高度大约30米。”她说,客机坠毁前几秒钟,才有两名飞行员大喊放弃降落。其中一次是坠毁前3秒,另一次是坠毁前1.5秒。

赫斯曼说,驾驶客机着陆的飞行员李强国(音译)与指导他飞行的教练李政民(音译)最终应为安全降落承担责任。

定论尚早

赫斯曼同时否认“神秘光”干扰飞行员的说法。她说:“这一光源位于飞机正前方而不是跑道上。他(飞行员)短暂移开目光,看向驾驶舱。他认为,这一光源没有影响他的视线。”“另外2名飞行员接受调查时,没人提及这一光源。”

不过,赫斯曼拒绝猜测客机失事的具体原因。她说,调查人员尚未明确排除任何情况,暂时没有得出任何确切结论。美国国家运输安全委员会预计要耗时一年多才能发布最终评估结果。 据新华社



7月11日,人们在美国南加州西谷基督教学校参加纪念仪式。位于美国南加州的西谷基督教学校当地时间11日晚举行仪式,纪念在韩亚航空客机坠机事故中遇难的两位中国女学生。大约300位师生、家长和居民出席了活动。 新华社记者王军摄

最新动态

中国乘客身份
全部得到确定

中国驻美国旧金山总领事馆11日表示,韩国亚洲航空公司失事客机上140名中国乘客的身份全部得到确定,另有一名一起从上海出发的中国乘客滞留首尔并未登机。

总领馆一名发言人表示,中国乘客6日在上海浦东机场搭乘韩亚航班时,出境名单共计141人。经国内机构最终核实,其中1人飞抵韩国后滞留韩国首都首尔,没有延续第二段航程从首尔飞往旧金山。这名发言人说,严格意义上这中国公民不是失事客机所载乘客,总领馆依照惯例不予发布其个人信息。

据新华社

夏令营承办方
不具业务资质

6日发生的韩亚航空旧金山坠机事故中,浙江省江山中学的两名女生不幸遇难。针对有网民质疑承接两女生所属夏令营的公司属“无证操作”的情况,记者从浙苏两省的多个部门核实确认,浙江省江山中学赴美夏令营承办方、江苏省镇江博悦国际交流咨询服务有限公司,确实不具备承接出国夏令营的资质。

据记者了解,韩亚该航班失事后,镇江博悦国际交流咨询服务有限公司并未派人前来江山中学,而是赴美参与事件处理。截至记者发稿时,尚未能与镇江博悦国际交流咨询服务有限公司负责人取得联系。 据新华社

韩亚航空致歉
舆论褒贬不一

就5天前的航班着陆事故,韩亚航空12日在包括《人民日报》《浙江日报》《参考消息》等逾十家媒体上,以1/4到1/2不等的版面篇幅,刊文向中国人民致歉,引发舆论关注。

认证为“政协杭州萧山义蓬工委主任”的@萧山赵说“至少我觉得他们还是有诚意的,也是十分负责的,在受到感动的同时,也增加了对韩亚航空的印象”。

也有从市场信誉度的角度去评论的,认为道歉不过是“向钱低头而已”。 综合

墨西哥小镇选举
“死人”当选镇长

墨西哥南部瓦哈卡州一名近3年前被证实死亡的男子赢得镇长选举。检察机关正在调查此事。

男子名为莱宁盖尔·雷蒙多·卡瓦利多·莫拉莱斯,7日以微弱优势当选瓦哈卡州圣阿古斯丁·阿玛腾戈镇镇长。

选举前两天,当地媒体爆料,卡瓦利多2004年因涉嫌参与轮奸遭通缉。为躲避追捕,卡瓦利多委托律师于2010年向当局提交伪造的死亡证明。这份文件显示,卡瓦利多患糖尿病昏迷后自然死亡。

事件曝光后,卡瓦利多在社交网站“脸谱”留言,证实自己已经要求检察官办公室提供有关他涉案的资料,称这些指控完全不属实,“所谓证据就是,连正式报案记录都没有”。

卡瓦利多所属民主革命党瓦哈卡州分支领导人雷耶·莫拉莱斯说:“卡瓦利多办理候选人登记时递交了所有材料,包括出生证明和无犯罪记录证明。他愚弄了检察官办公室、资料登记处和选举官员……如果这些属实,他将不能出任镇长。” 据新华社

昏迷17个月后醒来
中文水平突飞猛进

据《墨尔本日报》报道,澳大利亚一名21岁的大学男生从长达17个月的车祸昏迷中醒来以后,竟然讲出了一口流利的中文,并且成了一个华裔社区电视频道的明星。

21岁的本·麦克马洪高中时曾经学过中文,然而,在他近乎奇迹般地于17个月前那场可怕的车祸中康复之后,惊奇地发现自己的中文语言能力在不知不觉中已经突飞猛进。他情不自禁地重新燃起了对中国文化的热爱,而这份热爱让他从一个单纯的车祸幸存者变成了一炮而红的电视明星。他现在是一个中文脱口秀栏目的主持人,该栏目将于今年晚些时候在全澳播出。

本·麦克马洪主持的脱口秀栏目“澳麦GA”(即Oh My God)第一季的十多集节目正在墨尔本进行录制。该节目旨在“拉近澳中两国文化间的关系”。 综合

抗议政府没收财产
向市政府扔燃烧弹

据日本《读卖新闻》7月12日报道,12日上午9时40分左右,日本兵库县宝塚市的政府大楼税务科柜台内被一名男子扔进2个疑似装有汽油的简易燃烧弹。

这位男子为宝塚市无业人员高桥昭治(63岁)。警察和税务科职员称,高桥于上午9点半左右来到市政府。他就自己滞纳税收被没收财产一事向税务科抗议“没法生活”,随后情绪逐渐激动起来。他先将一个没有点火的简易燃烧弹扔进柜台,等液体洒满地板后,将两个点火的简易燃烧弹扔到柜台内。当时他还高呼“我的人生一团糟。就是因为你们要没收我的财产才变成这样。这就是我的答案。”

当时,政府大楼里除了职员还有许多办事的市民,人们纷纷躲到楼外避难。 综合

埃及一名前高级官员11日披露,埃及现有进口小麦的库存已难以满足两个月的需求量,食品短缺问题远比预期严重。联合国粮农组织同一天说,因社会动荡及外汇储备持续萎缩,埃及食品供应安全面临严重威胁。

巴西姆·乌达是前总统穆罕默德·穆尔西执政时期的内阁成员,主管粮食供应。穆尔西执政时期,埃及政府对进口粮食库存严格保密。穆尔西遭军方解职后,乌达首次对路透社记者披露埃及面临的粮食问题。乌达说,埃及现在的进口小麦库存只有50万吨,不足国内两个月的进口小麦需求量。

按照乌达的说法,埃及虽然生

进口小麦库存不足两个月需求量
埃及面临粮荒威胁

产小麦,但国产小麦不具备进口小麦的高筋品质,一般需要进口大量小麦,将进口小麦与国产小麦以1:1的比例搭配,生产适合民众食用的面粉。乌达说,负责购买国家储备粮的埃及商品供应管理总局今年2月后中止了进口小麦,为多年来时间最长的一次粮食进口空窗期。直至穆尔西下台前一晚,这一机构才在乌达的指示下又进口了一批小麦。

埃及是世界最大小麦进口国,通常每年进口约1000万吨小麦。政府从国际市场购置小麦后,将其中一半以享受政府高额补贴的低价大饼形式供应给民众。 据新华社

这种最基础食品的价格在埃及一直是敏感问题。2008年,时任总统的胡斯尼·穆巴拉克执政时期的埃及发生骚乱,主要原因就是小麦价格攀升,造成国内食品供应短缺。

据路透社报道,根据惯例,埃及政府通常会储备至少6个月国内需求量的进口小麦和国产小麦。首次披露的进口小麦库存显示埃及粮食短缺问题比先前所披露的更加严重。联合国粮农组织11日预计,埃及明年进口小麦需求量将与今年持平。这家机构认为,社会动荡及外汇储备持续萎缩正让埃及食品供应安全面临严重威胁。 据新华社

相关新闻

埃及将调查穆尔西
2011年越狱事件

据外媒最新报道,埃及官员7月11日称,前总统穆尔西被指在2011年革命期间在巴勒斯坦武装组织哈马斯的协助下越狱,埃及检察院将就此事展开调查。

在2011年推翻穆巴拉克的起义中,哈马斯是否趁乱帮助穆尔西逃出监狱?这个问题曾让埃及及媒体争论了几个月,也在穆尔西执政期间令他头疼不已。反对派和司法机关曾暗示,一旦证实有外国势力在埃及领土上干预埃及事务,穆尔西可能被指控犯有叛国罪。

据《中国日报》